
質問1．先生は、先生と生徒、生徒同士のつながりを大切にしている。

Ｒ５（人） Ｒ４（人）

あてはまる 74.0 85.0

ややあてはまる 44.0 57.0

あまりあてはまらない 4.0 4.0

あてはまらない 0.0 1.0

計 122.0 147.0

質問2．人権や命の大切さについて学ぶ機会がある。

Ｒ５（人） Ｒ４（人）

あてはまる 58.0 85.0

ややあてはまる 56.0 56.0

あまりあてはまらない 8.0 6.0

あてはまらない 0.0 0.0

計 122.0 147.0

質問3．学校の授業はわかりやすく楽しい。

Ｒ５（人） Ｒ４（人）

あてはまる 34.0 42.0

ややあてはまる 67.0 77.0

あまりあてはまらない 17.0 22.0

あてはまらない 4.0 6.0

計 122.0 147.0

質問4．先生は、学習の結果だけではなく努力も認めてくれている。

Ｒ５（人） Ｒ４（人）

あてはまる 41.0 61.0

ややあてはまる 69.0 69.0

あまりあてはまらない 11.0 13.0

あてはまらない 1.0 4.0

計 122.0 147.0

質問5．将来の進路や生き方について考える機会がある。

Ｒ５（人） Ｒ４（人）

あてはまる 48.0 40.0

ややあてはまる 55.0 62.0

あまりあてはまらない 15.0 36.0

あてはまらない 4.0 9.0

計 122.0 147.0

令和５年度　学校アンケート　２年生　生徒

1
61%

2
36%

3
3%

4
0%

令和５年度

1
47%

2
46%

3
7%

4
0%

令和５年度

1
28%

2
55%

3
14%

4
3%

令和５年度

1
34%

2
56%

3
9%

4
1%

令和５年度

1
40%

2
45%

3
12%

4
3%

令和５年度

58%

39%

3% 0%

令和４年度

58%

38%

4% 0%

令和４年度

29%

52%

15%

4%

令和４年度

41%

47%

9%

3%

令和４年度

27%

42%

25%

6%

令和４年度



質問6．第三中学校が好きで、学校へ行くのが楽しい。

Ｒ５（人） Ｒ４（人）

あてはまる 38.0 52.0

ややあてはまる 58.0 57.0

あまりあてはまらない 19.0 24.0

あてはまらない 7.0 14.0

計 122.0 147.0

質問7．先生は、悩みごとなどの相談に親身になって応じてくれている。

Ｒ５（人） Ｒ４（人）

あてはまる 49.0 58.0

ややあてはまる 55.0 63.0

あまりあてはまらない 14.0 22.0

あてはまらない 4.0 4.0

計 122.0 147.0

質問8．社会（集団生活）のルールについて学ぶ機会がある。

Ｒ５（人） Ｒ４（人）

あてはまる 54.0 69.0

ややあてはまる 60.0 66.0

あまりあてはまらない 7.0 10.0

あてはまらない 1.0 2.0

計 122.0 147.0

Ｒ５（人） Ｒ４（人）

あてはまる 66.0 87.0

ややあてはまる 39.0 41.0

あまりあてはまらない 14.0 14.0

あてはまらない 3.0 5.0

計 122.0 147.0

質問10．総合的な学習の時間などで、様々な内容を広く学ぶことができた。

Ｒ５（人） Ｒ４（人）

あてはまる 39.0 52.0

ややあてはまる 69.0 77.0

あまりあてはまらない 13.0 15.0

あてはまらない 1.0 3.0

計 122.0 147.0

質問9．体育大会や合唱コンクールなど、学校行事は楽しい。
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質問11．生徒会活動や学級活動などには積極的に参加している。

Ｒ５（人） Ｒ４（人）

あてはまる 34.0 43.0

ややあてはまる 47.0 65.0

あまりあてはまらない 29.0 25.0

あてはまらない 12.0 14.0

計 122.0 147.0

質問12．学校は、台風・雷・不審者事件などのとき、登下校の安全に配慮している。

Ｒ５（人） Ｒ４（人）

あてはまる 56.0 65.0

ややあてはまる 51.0 56.0

あまりあてはまらない 12.0 20.0

あてはまらない 3.0 6.0

計 122.0 147.0

質問13．学校は、学校内におけるケガ等の事故防止に配慮している。

Ｒ５（人） Ｒ４（人）

あてはまる 44.0 52.0

ややあてはまる 63.0 79.0

あまりあてはまらない 13.0 14.0

あてはまらない 2.0 2.0

計 122.0 147.0

質問14．自分は、宿題・課題・家庭学習に積極的に取り組んでいる。

Ｒ５（人） Ｒ４（人）

あてはまる 36.0 52.0

ややあてはまる 55.0 60.0

あまりあてはまらない 25.0 24.0

あてはまらない 6.0 11.0

計 122.0 147.0

質問15．これまでに受けた少人数授業により、学習意欲は高まった。

Ｒ５（人） Ｒ４（人）

あてはまる 31.0 38.0

ややあてはまる 61.0 65.0

あまりあてはまらない 23.0 26.0

あてはまらない 7.0 18.0

計 122.0 147.0
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